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Προς: Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών και Διοικητικής Μεταρρύθμισης,

κ. Χριστόφορο Βερναδάκη

Κοινοποίηση: Γενικό Γραμματέα Υπουργείου, κ. Δημήτριο Τσουκαλά

Θέμα: Ψηφιακές υπογραφές - Λήξη πιστοποιητικού ασφαλείας στον 

ιστότοπο «Ερμής»

Αγαπητέ κ. Βερναρδάκη,

Επικοινωνούμε  μαζί  σας  από  την  Εταιρεία  Ελεύθερου  Λογισμικού  /  Λογισμικού

Ανοιχτού  Κώδικα  (ΕΕΛ/ΛΑΚ, www.eellak.gr).  Η  ΕΕΛ/ΛΑΚ  είναι  εταιρεία  μη

κερδοσκοπικού χαρακτήρα που έχει ως κύριο στόχο να συμβάλλει στην ανοιχτότητα

και  ειδικότερα  στην  προώθηση  και  ανάπτυξη  των Ανοιχτών  Προτύπων,  του

Ελεύθερου Λογισμικού, του Ανοιχτού Περιεχομένου, των Ανοιχτών Δεδομένων και

των Τεχνολογιών Ανοιχτής Αρχιτεκτονικής στο χώρο της εκπαίδευσης, του δημόσιου

τομέα και  των επιχειρήσεων στην  Ελλάδα.  Παράλληλα  φιλοδοξεί  να  αποτελέσει

κέντρο γνώσης και πλατφόρμα διαλόγου για τις ανοιχτές τεχνολογίες. Ιδρύθηκε το

2008  από  29  Πανεπιστήμια,  Ερευνητικά  Κέντρα,  Τεχνολογικά  Ιδρύματα  και

κοινωφελείς φορείς.

Η ΕΕΛ/ΛΑΚ στηρίζει και προωθεί την Ψηφιακή υπογραφή εγγράφων. Στο πλαίσιο των
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δραστηριοτήτων της,  έχουμε αναρτήσει σχετικά άρθρα δείτε εδώ και εδώ.

Επίσης  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΕΛ/ΛΑΚ  αποφάσισε  να  χρησιμοποιήσει  την

«Προηγμένη Ηλεκτρονική Υπογραφή με χρήση Αναγνωρισμένων Πιστοποιητικών». Ώς

πρώτο  βήμα  ορίζεται  να  εγγραφεί  ο  χρήστης  (αν  δεν  το  έχει  ήδη  κάνει)  στον

ιστότοπο «Ερμής». Μετά λύπης μας παρατηρήσαμε ότι εδώ και αρκετές ημέρες δεν

είναι δυνατή η σύνδεση στον ιστότοπο «Ερμής», καθώς έχει λήξει το πιστοποιητικό

ασφαλείας και αυτό έχει ως συνέπεια να παρουσιάζονται προβλήματα στους χρήστες

της  πύλης  όπως  επίσης  και  να  μην  υπάρχει  η  δυνατότητα  να  προβούμε  στις

απαραίτητες ενέργειες ώστε να αποκτήσουμε ψηφιακή υπογραφή.

Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε για την προβλεπόμενη ημερομηνία που θα γίνει η 

ανανέωση του πιστοποιητικού για τον ιστότοπο «Ερμής».

Με εκτίμηση,        

  Ο Πρόεδρος ΔΣ       

 Διομήδης Σπινέλλης  
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